
 به نام خدا

 95اردی بهشت

 ریاضیات کلاس پنجمدوره ای آزمون 

 فصل اعشار دبستان رازی

 :ینام و نام خانوادگ

 نام کلاس:
a 

 سوال ردیف

 ؟است چقدر زمین این مساحت. مىباشد متر 5/20 آن ضلع هر اندازهی که مربع شكل به داریم زمینى 1

       □ 82                 □ 25/402                  □ 25/420                 □ 80 

 

 ؟است مربع متر چند مستطیلها کل مساحت. متر 75/0 عرض و متر  25/1 طول با باشیم داشته مساوی مستطیل سه اگر 2

       □ 9375       □ 9375/0                □ 8125/2                       □ 12 

 

 

 ؟کرد تبدیل اعشاری عدد به سپس و مخلوط عدد به ابتدا مىتوان را کسر کدام 3

          □ 
15

100
                □ 

420
1000

                 □ 
2750
1000

                     □ 
8

100
 

 

 ؟است کدام  25/0 با مساوی متعارفى کسر 4

          □ 
3
4

          □ 
2
8

          □ 
2
3

          □ 
1
2

 

 

 384/0 +      ⃝ =564/2    ؟نوشت مىتوان عددی چه       ⃝ جای به 5

       □ 018/0                □ 18/2           □ 08/21                     □ 218/0 

 

 ؟است کدام(  8+07/12)= جمع حاصل 6

       □ 1215            □ 87/12               □ 07/92                      □ 07/20 

 

 ؟است کدام تفریق اول عدد ،باشد85/1 کوچكتر عدد اگر. مىباشد090/0 برابر اعشاری عدد دو اختلاف 7

       □ 1940       □ 76/1              □ 940/1                □ 165/0 

 

 ؟است گزینه کدام برابر زیر عدد دو اختلاف باشد دهم یك نمایش هر مربع نماد هرگاه 8

 
 

       □ 8/0                              □ 008/0                         □ 08/0                      □ 8 

 ؟چیست عدد دو آن اختلاف ،باشد 2/0 عددها از یكى اگر. است 1 عدد دو مجموع 9

       □ 6/0                  □ 06/0                   □ 8/0                       □ 08/0 

 

 



 لیوانکدام داخل آب وزن باشد کیلوگرم 152/1 آب از پر لیوان یك وزن اگر. است کیلوگرم 381/0 خالى لیوان یك وزن 10

 ؟است گزینه

 گرم71/7 □       گرم 771 □گرم                 1/77 □       گرم 7710 □       

 

 برابر عدد کدام 11
3
8
 ؟است 

       □ 38/0            □ 375/0                    □ 008/0                 □ 25/0  

 

 042/5+  080/4=              ؟است زیر گزینههای از کدامیك روبهرو اعشاری عدد دو جمع حاصل 12

       □ 022/9                □ 122/9          □ 22/91             □ 22/10                □ 2/911 

 

 ؟است آمده دست به صحیح زیر ضربهایل حاص از یك کدام 13

       □ 68/0 =017/0  ×4                  □ 15/3 =05/1 ×3                           □ 84/0 =7×2/1  

 

 ؟لازماست پارچه متر چند هماندازه شلوار و کت دست 30 دوختن برای. مىخواهد پارچه متر 75/2شلوار و کت دست هر 14

       □ 25/7                   □ 5/72                    □ 5/82                         □ 05/72 

 

15 
 ؟است کدام  عبارت حاصل

       □ 08/4       □ 428/0              □ 28/4                     □ 28/0 

 

 ؟است عددی چه999/0 و 1 عدد دو اختلاف 16

       □ 1/0       □ 01/0               □ 001/0               □ 0001/0 

 

 

 ؟بار در خودش ضرب کردیم. حاصل کدام است 3را 2/1عدد  17

       □ 6/3               □ 44/1       □ 8/172                    □ 728/1 

 

 

 حاصل عبارت های زیر را بنویسید. 18

  =10 ×  05/2    =100× 25/8  

                                                                   =1000 ×  024/6                                                           =100 ×  035/0          

 ***ــــیـــ*علائــــدــــــــــق  باشیموف***


